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Construir um programa que aceite como entrada, inicialmente, trés nimeros inteiros x,
X, € X3. Supor que X; < X, < X3. Depois disso, o programa deve aceitar uma seqliéncia de
guinze numeros inteiros. A funcdo do programa é determinar a quantidade de valores que
se encontram em cada uma das faixas (i) menor que x,, (ii) x; (inclusive) até x,-1, (iii) x,
(inclusive) até xs-1 e (iv) maior ou igual a x5 (inclusive).

Exemplo: o usudrio digita inicialmente 2, 25 e 48, e depois -3, 0, 1, -10, 8, 26, 32, 48, 54,
102, 11, 5, 29, 37, 44. Na saida o programa deve informar:

Faixa 1 (< 2): 4 ocorréncias.

Faixa 2 (>=2 e <25): 3 ocorréncias.
Faixa 3 (>=25 e <48): 5 ocorréncias.
Faixa 4(>=48): 3 ocorréncias.

Construir um programa que aceite como entrada um valor inteiro n, e gere na saida o
resultado numérico da expressao:

(1%/2)+(2%/4)+(3%/6)+...+(n""/2*n)

Construir um programa que aceite como entrada duas seqliéncias de comprimento
arbitrario de nimeros bindrios (zeros e uns). Cada digito de cada seqiiéncia devera ser
lido como um numero inteiro. O término de cada seqliéncia devera ser indicado por um
valor negativo ou maior do que um. Na saida, o programa deverd gerar o nimero decimal
que representa o numero binario digitado, considerando que a primeira seqliéncia de
digitos representa a parte inteira do mesmo, e que a segunda seqléncia representa a
parte fracionaria do mesmo.

Exemplo: considere o niumero bindrio XiX,...Xn.Y1Y2...Yn. As duas seqiiéncias, nesse caso,
S30 X1X5...Xm € Y1Ya...Yn. O valor decimal correspondente que deve ser informado na saida é
aquele obtido pela férmula:

X ¥ 2™ X% 2™ 2 X ¥ 2%y ¥ 27y ¥ 2y 2"

Exemplo: a digitacdo das seqiiéncias 1001 e 1101 (correspondente ao numero binario
1001.1101) deve gerar na saida a impressdao do niumero 9.8125 (resultado da avaliagdo da
expressdo 1*¥2%+ 0%2%+0% 2+ 1%¥2%+1% 27+ 1%¥27240*27+ 1*27).

Construir um programa que, inicialmente, prenche um vetor de n posi¢cdes (em ordem de
indice crescente) com valores inteiros digitados pelo usudrio no teclado. Considere que n
€ um numero par definido através do comando #define. Em seguida, o programa deve
imprimir os valores digitados, alternando entre o 19, o ultimo, o 29, o penultimo e assim
por diante, até que todos os elementos do vetor sejam impressos na saida.

Exemplo: considere n=20. O usudrio digita os valores 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13,
14, 15, 16, 17, 18, 19 e 20. Na saida, a seguinte seqiiéncia de valores deve ser impressa: 1,
20,2, 19, 3,18, 4,17,5, 16, 6, 15, 7, 14, 8, 13, 9, 12, 10, 11.



